
 

Dobrý den, nabízíme Vám předprázdninovou nabídku filmů pro školní promítání  
Pokud obsadíte konkrétní představení více jak 120 místy lze promítnout jiný titul, než je plánovaný (lze 
vybrat z ostatních nabízených filmů)    
Kapacita kinosálu 153 míst  
Pokud máte zájem, objednávejte místa e-mailem – miskovsky@kzmj.cz   
Telefonické informace 602 267 717 
 

MYŠKA PATTIE: NA VLNÁCH DOBRODRUŽSTVÍ   
 
Termín promítání: pátek 16.6. v 8:00    aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 
       úterý 20.6. v 8:00     aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde  
       středa 21.6. v 8:00    aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 
       pondělí 26.6.v 8:00  aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 
                                 středa 28.6. v 10:00   aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 
 
Cena 70,- Kč, Vhodné pro 1 stupeň ZŠ  
Délka : 95 min, Francie, animovaný, dobrodružný, komedie , české znění  
Trailer k filmu: https://youtu.be/U817jKYQpio 
 
 

 
 

 

Rozzlobit některého z bohů ve starověkém Řecku rozhodně není dobrý nápad. A stárnoucí slavný hrdina Jason právě 
pořádně naštval samotného boha moří Poseidona. Zvídavou a neposednou myšku Pattie a jejího neohrabaného 
kočičího kamaráda Sama tak čeká hodně nebezpečný úkol. Po boku Jasona, jehož město hrozí Poseidon zničit, musí 
čelit nejnebezpečnějším tvorům mytologie. Veselé a vynalézavé komediální dobrodružství pro celou rodinu od týmu 
bláznivých tvůrců filmů Esa z pralesa a Princezna rebelka. 
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SUPER MARIO BROS.  VE FILMU   
 
Termín promítání: pondělí 19.6. v 8.00   aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 

     úterý 20.6. v 10:00    aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 
     čtvrtek 22.6. v 8:00    aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 
     pátek 23.6. v 10:00    aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 
    pondělí 26.6. v 10:00   aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 
    úterý  27.6. v 8.00      aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 
    středa 28.6. v 8.00     aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 
    čtvrtek 29.6. v 8.00    aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 
 

Cena 70,- Kč, Vhodné pro 1 i 2 stupeň ZŠ  
Délka : 92 min, USA, animovaný, komedie , české znění  
Trailer k filmu: https://youtu.be/_An47UNpFMw 
 
 

 
 

 

Na celém světě nenajdete populárnější instalatéry, než jsou kníratí bráchové Mario a Luigi. Legendární hrdinové ze 
slavných videoher se vydávají na filmové plátno v doprovodu studia Illumination, které stvořilo sérii Já, padouch. 
Sourozenci Mario a Luigi sní o tom, že povedou nejlepší instalatérskou firmu v New Yorku, což jim zatím moc 
nevychází. Možná právě proto jsou ochotní vrhat se i do úkolů, které jsou zjevně nad jejich nepatrné síly. Chuť jít do 
všeho po hlavě se jim nevyplatí ve chvíli, kdy vlezou do podezřele vypadající obří zelené trubky a pár vteřin nato se jí 
nekontrolovatelně řítí „kamsi“. Na druhém konci potrubí na ně čeká fantastický svět, jehož obyvatelé právě řeší dost 
podstatný problém. Ohavný ještěr Bowser, král jednoho ze zdejších království, se totiž rozhodl silou ovládnout 
všechny ostatní říše. 

 
DĚTI NAGANA    
 
Termín promítání: středa 21.6. v 10:00    aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 
      pátek 23.6. v 8:00         aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 
Cena 70,- Kč, Vhodné pro 4.-5. třídy a 2 stupeň ZŠ  
Délka : 98 min,  ČR, dobrodružný, sportovní, dětský příběh, kamarádství , team, parta ….   
Trailer k filmu: https://youtu.be/McM_xfySFQA 
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Jedenáctiletý Dominik je u vytržení, když na turnaji století v Naganu naši poráží Kanadu a míří do finále. Přestože i on 
je trochu outsider, rozhodne se koupit hokejku a s kamarády hrát hokej, jak to jen jde. Hlavně s tenisákem na plácku 
za domem. Sestaví tým a plánují si zahrát svůj vlastní velký zápas proti klukům z vedlejší vesnice. Rodinný film 
inspirovaný památným vítězstvím českých hokejistů na olympiádě v Naganu. Hynek Čermák v něm vede partu kluků 
do důležitého hokejového zápasu s tenisákem na plácku proti rivalům z vedlejší vesnice. Hrát se bude o vítězství, o 
respekt a taky o první pusu a o srdce nejlepší holky ze třídy. Děti Nagana vstoupí do kin symbolicky 22. února 2023, 
tedy na den přesně 25 let od slavného a zlatého naganského finále. Jedenáctiletý Dominik je u vytržení, když na 
turnaji století v Naganu naši poráží Kanadu a míří do zápasu o zlato. Přestože sám je trochu outsider, rozhodne se 
koupit hokejku a s kamarády hrát hokej, jak to jen jde. Hlavně s tenisákem na plácku za domem. 
 

 

DUNGEONS  & DRAGONS: ČEST ZLODĚJŮ     
 
Termín promítání: pondělí 19.6. v 10:00    aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 

     úterý 27.6.  v  10.00       aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 
     čtvrtek 29.6. v 10:00      aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 
      

Cena 80,- Kč, Vhodné pro 2 stupeň ZŠ 7-8-9 třídy 
Délka: 134 min, USA, dobrodružný, fantasy, komedie, české znění  
Trailer k filmu: https://youtu.be/WXp8H3gATaM 
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Není nad pořádné dobrodružství! Ve filmu Dungeons & Dragons: Čest zlodějů, který vychází z jedné z celosvětově 
nejoblíbenějších her Dračí doupě, si ho diváci užijí měrou vrchovatou. Čekají je fantastické světy plné monster, 
kouzla, humor a hlavně svérázná partička hrdinů, které nejde nemilovat. Potulný zpěvák neboli bard Edgin (Chris 
Pine) se živí tím, že se svou partou zlodějíčků pomáhá měnit majitele vzácných artefaktů (jednomu ho ukradnou a 
druhému prodají). Je to práce, při které prakticky neustále strkáte hlavu do oprátky, a ani Edgin nemůže mít věčně 
kliku. Když se mu podaří šlohnout to, co se nikdy nemělo dostat do nesprávných rukou, a on to navíc do těch rukou 
dobrovolně vloží, spustí dominový efekt, který může otřást celým světem. Edgin je sice tak trochu zmetek, ale pořád 
má v sobě kousek cti, a tak se rozhodne napravit, co spískal. 

 
 
MUŽ, KTERÝ STÁL V CESTĚ  
 
Termín promítání: pátek 16.6. v 10:00    aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 

     čtvrtek 22.6. v 10:00    aktuální obsazenost kinosálu – klikněte zde 
      

Cena 80,- Kč, Vhodné pro 2 stupeň ZŠ a SŠ 
Délka : 120 min, ČR, UK, LIT, drama, historický, životopisný. české znění . nevhodné pro děti do 12 let 
Trailer k filmu: https://youtu.be/_cl93PR36Zo 
 

 
 

 

Snímek režiséra Petra Nikolaeva přinese příběh hrdinství a vzdoru Františka Kriegla, muže, který se postavil moci 
sovětského impéria. Lékař a vrcholný politik František Kriegel byl jednou z tváří pražského jara. Po srpnu 1968 se 
jako jediný z československých politiků vzepřel Brežněvovi a přes silný nátlak odmítl podepsat souhlas se vstupem 
ruských okupantů do Československa. Film je vhodný pro žáky II. stupně základních škol a pro střední školy. 
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